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N HRVATSKO GEODETSKO DRUŠTVO
CROATIAN GEODETIC SOCIETY

OSVRT NA 1. CROPOS KONFERENCIJU,
održanoj u Zagrebu 08. i 09. lipnja 2009. u hotelu "International"

Hrvatsko geodetsko društvo u suradnji s Državnom geodetskom upravom organiziralo je
1. CROPOS konferenciju koja je održana u Zagrebu 08. i 09. lipnja 2009. godine. U skladu s
programskim smjernicama za razdoblje 2008-2012. godine i statutom HGD-a, Hrvatsko
geodetsko društvo će i ubuduće u suradnji sa svim sastavnica.ma geodetske struke, Držav
nom geodetskom upravom, Hrvatskom komorom arhitekata i inženjera u graditeljstvu, raz
red geodeta, Hrvatskom udrugom poslodavaca - udruga geodezije i informatike, Hrvatskim
geodetskim institutom, Hrvatskim kartografskim društvom, Geodetskim fakultetom Sve
učilišta u Zagrebu i Gradskim uredom za katastar i geodetske poslove organizirati tematske
skupove, simpozije i konferencije, te poticati njihovo održavanje, pri tome vodeći računa o
primjerenim izborima tema, aktualnim i primjerenim trenutku i vremenu.

Slika 1. Predsjednik HGD-a Jožef Delak otvara 1. CROPOS konferenciju.

Upravo iz tih razloga pokazala se aktualnom tema i potreba za organizacijom jednog veli
kog skupa koji bi pružio odgovore na sustav CROPOS-a koji je u uporabi od 09. prosinca
2008. godine.
U cilju organizacije skupa formiran je Organizacijski odbor Konferencije:
• Jožef Delak, predsjednik Organizacijskog odbora
• Aldo Sošić

Tomislav Bašić
Marinko Bosiljevac
Marijan Marjanović

• Margareta Premužić
• Dragutin Bajilo.
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Slika 2. Sudionici 1. CROPOS konferencije za vrijeme svečanog otvaranja.

Cilj Konferencije bio je da se kroz razmjenu domaćih i međunarodnih iskustava vezanih za
rad i korištenje permanentnih GNSS mreža unaprijedi primjena CROPOS-a u obavljanju
što većeg broja svakodnevnih praktičnih zadataka, kao i proširiti njegovu primjenu u dru
gim tijelima državne uprave, javnim poduzećima, gospodarstvu i javnosti.
Stručni program Konferencije podijeljen je u 6 sesija:
1. Značaj i primjena permanentnih GNSS mreža
2. Permanentne GNSS mreže u okruženju - status i razvoj
3. Prva iskustva u korištenju CROPOS-a
4. Prezentacija znanstveno-stručnih projekata DGU, HGI i Geodetskog fakulteta Sveuči

lišta u Zagrebu
5. Prezentacija proizvođača GNSS mjerne opreme
6. Novosti i nastavne aktivnosti DGU značajne za primjenu CROPOS-a.

Ciljevi Konferencije prezentirani su medijima na tiskovnoj konferenciji koja je održana 03.
lipnja 2009. Sudjelovanje na Konferenciji uvršteno je u Program stručnog usavršavanja
ovlaštenih inženjera geodezije za 2009. godinu Hrvatske komore arhitekata i inženjera u
graditeljstvu, Razred inženjera geodezije.
Konferenciji je prisustvovalo 330 gostiju iz zemlje i inozemstva. Svečano otvaranje Konfe
rencije uveličao je ansambl "Lađo" koji je nakon himne izveo splet hrvatskih narodnih pje
sama. Skup je otvorio predsjednik HGD-a Jožef Delak te u svom uvodnom govoru pozdravio
sve nazočne, kao i goste iz zemlje i inozemstva. Potom se skupu u uvodnom izlaganju obra
tio Marinko Bosiljevac, zamjenik ravnatelja DGU, a nakon izlaganja je ravnatelj DGU prof.
dr. se. Željko Bačić od.ržao prvo predavanje. Poslije izlaganja dr. se. Marijana Marjanovića o
radu CROPOS-a u prvih 6 mjeseci, ravnatelj DGU dodijelio je priznanja uz uvodno obraz
loženje laureatima zaslužnima za razvoj satelitske geodezije u Hrvatskoj. Nagrade i pri
znanja primili su:

Miljenko Solarić
Asim Bilajbegović
Herman Seeger
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Slika 3. Dodjela priznanja zaslužnima za razvoj satelitske geodezije u Hrvatskoj.

Karl Aringer
Bernd Leonard
Hans Peter Link
Božidar Sukić
Davorin Špoljarić
Marijan Marjanović
Marinko Bosiljevac
Marko Širac.

U ime nagrađenih zahvalili su se Miljenko Solarić i Marko Širac. Prvoga dana rada Konfe
rencije potpisan je Sporazum o suradnji i razmjeni podataka GNSS stanica sa Slovenijom,
Mađarskom i Crnom Gorom, što će uvelike pridonijeti kvaliteti podataka korisnicima
CROPOS-a u pograničnim područjima. Drugi dan rada Konferencije protekao je u vrlo kva-

Slika 4. Potpisivanje Sporazuma o razmjeni podataka GNSS stanica
sa Slovenijom, Mađarskom i Crnom Gorom.
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litetnim predavanjima uz veliku posjećenost sudionika. Bili smo svjedoci vrlo dobro organi
zirane 1. CROPOS konferencije. Cijeli tok Konferencije pratili su proizvođači geodetske i
GNSS mjerne opreme izložbom instrumentarija i prateće opreme.
Hrvatsko geodetska društvo je također omogućilo da 14 studenata, koji su završili prve tri
godine akademskog obrazovanja na preddiplomskom studiju geodezije i geoinformatike na
Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te steklo titulu sveučilišni prvostupnik inžen
jer geodezije i geoinformatike, a trenutačno su na prvoj godini diplomskog studija, prisu
stvuje Konferenciji.
I na kraju, u ime Organizacijskog odbora 1. CROPOS konferencije, Upravnog odbora i
Predsjedništva HGD-a zahvaljujem se svima koji su na bilo koji način doprinijeli uspjehu
ove Konferencije. Bilo je zadovoljstvo raditi sa članovima organizacijskog odbora. Zahvalju
jem i DGU na čelu s ravnateljem prof. dr. se. Željkom Bačićem na primjerenoj suradnji,
sponzorima Konferencije, izlagačima GNSS mjerne i druge geodetske opreme i posebno
svim sudionicima Konferencije koji su se odazvali skupu u ovako velikom broju. Zaključuju
ći Konferenciju, uvažavajući pritom brzi napredak CROPOS sustava, najavljujemo sljedeći
susret na 2. CROPOS konferenciji 2011. godine.

Jožef Delak
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Prijenos podataka sa mjerne stanice
Poligonski vlak sa ispisom obrazaca
Tahimetrija sa ispisom obrazca
Nivelman sa ispisom obrazca
Račun površine sa ispisom obrazca
Grafika (def. vlastitih tipova linija)
Kodiranje
Uzdužni profili
Poprečni profili
Slojnice
GIS
Transformacije WGS84 - GK
Transformacije GEO - GK
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